
注册税务师税法（一）精讲班练习（八） PDF转换可能丢失

图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/256/2021_2022__E6_B3_A8_

E5_86_8C_E7_A8_8E_E5_c67_256885.htm 一、单项选择题 1.卖

方在合同规定的装运港把货物装上买方指定的船上，并负责

货物装上船为止的一切费用和风险，这一价格术语又被简称

为（ ）。 A.“FOB” B.“CFR” C.“CIF” D.“COF” 2.某

公司将一台设备运往境外修理，出境时向海关报明价

值780000元；支付境外修理费6000美元，料件费2500美元，境

外培训费500美元；支付复运进境的运输费2000美元和保险

费500美元。当期汇率美元：人民币＝1：8.27，该设备适用关

税税率7%，则该公司进口关税为（ ）元。 A.6657.35 B.6345.43

C.6343.95 D.5793.90 3.进口货物完税价格是指货物的（ ）。 A.

成交价格为基础的完税价格 B.离岸价格为基础的成交价格 C.

组成计税价格 D.实际支付金额和境内运费保险费 4.某高新技

术企业投资建立了一条国内短缺材料的生产线，从国外进口

一台先进设备（在投资总额范围内），成交价格为到岸价格

（上海）200000美元；同时，随同设备进口配套件和备件，

成交价格为到岸价格（上海）30000美元；进口一批特制材料

，成交价格为离岸价格（韩国釜山）55000美元，材料运抵我

国输入地点起卸前发生运费和保险费共计6000美元。外汇牌

价：100美元＝812.25人民币元（卖出价），100美元＝813.75

人民币元（买入价），进口材料关税税率为10%，设备及配

套件等关税税率为5%。该企业上述业务应纳进口环节税金（ 

）元。 A.142331.91 B.150462 C.151682 D.185060 5.下列项目中，

属于进口完税价格组成部分的有（ ）。 A.进口人向境外自己



的采购代理人支付的购货佣金 B.进口人向中介机构支付的经

纪费 C.进口设施的安装调试费用 D.货物运抵境内输人地点起

卸之后的运输费用 6.某企业2005年6月进口卷烟30箱（标准箱

，下同），每箱成交价格1000美元，支付境外采购代理商买

方佣金40美元／箱，起卸前的运费ll0美元／箱，保险费100美

元／箱。该企业进口环节应纳税金（ ）元。（关税税率20%

，l美元＝8.0人民币元） A.566700 B.460484.73 C.454412

D.450912 7.境内一单位将一批货物运往境外加工，出境时向

海关报明价值1000美元；支付境外加工费600美元，料件费500

美元；支付复运进境的运输费400美元和保险费200美元，当

期汇率8.3。该货物适用税率7%，则该单位应交纳的进口关税

为（ ）元。 A.987.7 B.945.43 C.943.95 D.993.90 8.目前关税的减

免权限除法定减免外已经统一归（ ） 。 A.海关总署 B.国务院

和海关总署 C.财政部 D.国务院 9.河南某进出口公司（一般纳

税人）2007年3月份从国外进口一批机器设备共20台，每台货

价12000元人民币，该批设备运抵我国大连港起卸前的包装、

运输、保险和其他劳务费用共计50000元；另外销售商单独向

该进出口公司收取境内安装费用5万元，技术支持费用7万元

，售后保修费用8万元。假设该类设备进口关税税率为50%，

境内运费已经取得合法的货物运输企业的发票。该公司应交

纳的关税是（ ）元 A.120000 B.148131 C.147565.50 D.160000
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